

平成28年6月24日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ディア・ライフ 代表者名 代表 取 締 役 社長 阿 部 幸広 (コード番号: 3245 東証第1部) 問合せ先 取締役管理ユニット長 清水 誠一 電話番号 0 3 - 5 2 1 0 - 3 7 2 1

主要株主の異動に関するお知らせ

本日付で、下記のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

当社の主要株主である阿部幸広(当社代表取締役社長)より、保有する当社普通株式の一部を本日付で、有限会社ディアネスに譲渡した旨の報告があり、以下のとおり主要株主に異動が生じることになりました。

なお、有限会社ディアネスは、阿部幸広の親族が株式を保有する資産管理会社であるとの報告を受けております。

2. 異動した株主の概要

主要株主に該当しなくなる株主の概要

(1)	氏名	阿部幸広
(2)	住所	東京都新宿区
(3)	当社との関係	代表取締役社長

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の 数に対する割合

y(-),						
	所有議決権数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位※			
異動前 (平成28年6月23日)	34,608 個 (3,460,800 株)	11.30%	2位			
異動後	19,608 個 (1,960,800 株)	6.40%	2位			

- ※「総株主の議決権の数に対する割合」は、当社が平成 28 年 5 月 13 日に提出した平成 28 年 9 月期第 2 四半期報告書に記載された平成 28 年 3 月 31 日現在の当社の総株主 の議決権の数 (306,289 個) を分母として計算しております。
- ※「総株主の議決権の数に対する割合」は、小数点第3位を四捨五入しております。
- ※「大株主順位」につきましては、平成 28 年 3 月 31 日時点の株主名簿を基準に推定しております。

4. 今後の見通し

有限会社ディアネスは、阿部幸広の親族が株式を保有する資産管理会社であり、安定 株主として長期保有する予定である旨の報告を受けております。なお、本件異動による 当社の経営体制及び業績等への影響はございません。

以上